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SLOVO STAROSTY 

Vážení občané, 

uplynulo první čtvrtletí nového roku 2012 a začíná 

jarní období, které je vždy spojeno s jarním 

úklidem, nástupem prací na zahradách, výsadbou 

nových květin a stromů a zkrášlením našich 

domovů na nastávající letní období. I v naší obci 

byl proveden jarní úklid chodníků a komunikací od 

posypového materiálu, vyčištění prostoru kolem 

hasičárny a přilehlé uličky. V úklidu komunikací 

nám také svou mechanizací hodně pomohla Správa 

silnic. Chtěl bych tímto poděkovat všem našim 

spolupracovníkům za rychlé provedení úklidových 

prací, díky kterým je naše obec krásně čistá a 

připravena na jaro. 

  Jistě jste si všimli, že již v zimním období byla 

zahájena oprava přízemí mateřské školy. Byly zde 

vyměněny odpady od WC, opraveny podmočené 

stěny, provedena kompletní výměna venkovní 

kanalizace, odkopání bočního terénu a tím se 

zamezilo průniku vody do venkovního zdiva. 

Rovněž byla přestěhována plynová kotelna do 

místnosti bývalých uhelných kotlů. Všechny tyto 

náročné práce byly provedeny díky spolupráci 

stavařů, topenářů firmy Daniela Havrlanta a našich 

brigádníků, kterým tímto děkuji za výbornou 

spolupráci. 

       

      

 

                                                 

 
  

  V prvním čtvrtletí byly zahájeny mnohé 

přípravné i realizační práce, neboť stále platí, 

že čím více se udělá na začátku roku, tím více 

se udělá po celý rok. 

  V průběhu zimního období probíhala jednání 

s Moravskoslezskou župou a Českou obcí 

sokolskou ve věci převodu majetku TJ 

SOKOL na Obec Kyjovice. Jsem rád, že 

v současné době můžeme prezentovat úspěšný 

závěr všech jednání a souhlas České obce 

sokolské v Praze k převedení majetku pod 

obec. Jedná se o celý sportovní areál, 

tělocvičnu a okolní plochy. Klubovna TJ Sokol 

zůstává v majetku naší Tělocvičné jednoty 

Sokol. Nyní bude probíhat jednání s právníky 

při přípravě smluv a následně budou 

provedeny změny v katastru nemovitostí. Tím 

bude ukončena etapa převodu majetku a 

můžeme připravovat postupně rekonstrukci 

sportovní plochy a celého areálu až k budově 

obecního úřadu. V současné době se již 

zpracovává urbanistická studie, která bude 

následně představena veřejnosti. 

  

 

  Duben 2012  



2 
 

  

  Již loni jsem Vás informoval o spolupráci obce se 

Správou silnic MSK. Tato naše spolupráce 

pokračuje i v letošním roce a od Velikonoc byla 

provedena oprava povrchu silnice do Zátiší, až po 

koleje tramvaje.  

Z dalších – z hlediska organizace a provedení 

náročnějších - prací je na druhé čtvrtletí 

naplánována oprava komunikace kolem základní 

školy. Oprava povrchu není nic složitého, ale 

odvodnění celého prostoru, opravy kanalizačních 

šachtic a propojení kanalizace bude vyžadovat 

trpělivost řidičů a řidiček. 

  Doufám, že se nám jarní počasí vydaří a můžeme 

si společně užívat krásné jarní dny až do příchodu 

léta. 

 

 

 

 
 
 
NOVÝ ÚZEMNÍ PLÁN OBCE 
KYJOVICE 
Územní plány obcí a měst řeší základní koncepci 

rozvoje jednotlivých katastrálních území vč. 

uspořádání krajiny a veřejné infrastruktury. V jeho 

obsahu mohou být vymezená jak zastavěná území 

v obci, tak stanovuje podmínky pro využití 

veškerých ploch a koridorů v daném k. ú.. 

  Již v předminulém vydání obecního zpravodaje 

jsme Vás 

informovali o 

přípravě nového 

Územního plánu 

obce Kyjovice. 

Upozornili jsme 

Vás na možnost 

podávat návrhy na  

změny charakteru  

pozemků, které jsou 

ve Vašem 

vlastnictví. Tyto 

požadavky jsme 

zpracovali a 

společně s návrhem 

obce Kyjovice jsme veškeré podklady zaslali na 

Odbor hlavního architekta a územního plánu města 

Opavy. V současné době obec Kyjovice ve 

spolupráci s tímto odborem zpracovala nový návrh 

zadání pro územní plán obce Kyjovice.

 Po připomínkování a získání potřebných vyjádření 

obec Kyjovice vybere zpracovatele nového ÚP.  

  Před konečným schválením nového ÚP proběhne 

veřejné jednání, na kterém Vám představíme 

změny a celý koncept rozvoje obce Kyjovice pro 

následující roky. 

Zbyněk Petruška, místostarosta obce 

 

OBVODNÍ ODDĚLENÍ OPAVA 

 

Kontakty: 

Adresa: Vaškovo náměstí č. 9 

a č. 10, 746 01  Opava  

Telefon:  +420 974 737 651  

Fax:  +420 974 737 658  
E-mail:   opoop@mvcr.cz 

 

Jedná se o obvodní oddělení 

I. typu, v jehož řadách slouží 

k 1. lednu 2012 cekem 70 

policistů a dvě občanské 

zaměstnankyně. Policisté Obvodního oddělení 

Policie České republiky v Opavě zajišťují 

bezpečnost a veřejný pořádek na území o rozloze 

172 km², s počtem obyvatel 75 960. V rámci 

tohoto území se nachází 11 obcí, z toho v jednom 

případě se jedná o obec s rozšířenou působností. 

 

Územní působnost: 

 

Hrabyně, Hrabyně – Josefovice, Opava, Opava – 

Držkovice, Opava – Jaktař, Opava – Kateřinky, 

Opava – Komárov, Opava Kylešovice, Opava – 

Malé Hoštice, Opava – Milostovice, Opava – 

město, Opava – předměstí, Opava – Palhanec, 

Opava – Pusté Jakartice, Opava – Suché Lazce, 

Opava – Vávrovice, Opava – Vlaštovičky, Opava 

– Zlatníky, Slavkov, Budišovice, Kyjovice, Otice, 

Pustá Polom, Štáblovice, Štáblovice – Lipina, 

Těškovice, Uhlířov, Nové Sedlice. 
Dagmar Schindlerová, René Černohorský, ÚO 

PČR Opava 

 

  

 

Co se děje v Kyjovicích 

   Starosta obce Kyjovice 

Název: Kyjovický zpravodaj 

Redakce: Blanka Drozdková,  

              Petra Havlásková, 

              Simona Havrlantová, 

              Zbyněk Petruška, 

              Jana Lichá 

Náklad: 300 ks;  Tisk: Obec Kyjovice 

Občanům je dodáván zdarma 

Informační čtvrtletník vydávaný obcí Kyjovice 

Náměty, příspěvky a ohlasy posílejte na email: 

ucetni@kyjovice.cz 

Evidenční číslo zpravodaje MK ČR E19200 

(Obrázky použity ze serveru www.office.com) 

mailto:ucetni@kyjovice.cz
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Obec Kyjovice vyhlašuje 2. ročník soutěže 

„ROZKVETLÁ ZAHRADA“ 

Vyzýváme všechny milovníky květin k účasti do 

již 2. ročníku soutěže Rozkvetlá zahrada.  Soutěžit 

můžete v těchto kategoriích: 

rozkvetlá zahrada 

rozkvetlý balkon 

rozkvetlé okno 

Přihlášky posílejte do 30.5.2012 na e-mail 

ou@kyjovice.cz nebo odevzdejte osobně na 

obecním úřadě. Do přihlášky uveďte své jméno a 

příjmení, číslo popisné a kategorii, ve které chcete 

soutěžit. 

Hodnotící komise navštíví a nafotí v průběhu 

letních měsíců přihlášená místa. Vyhodnocení 

soutěže proběhne na podzim 2012. 

 

   
OBEC KYJOVICE 

V HISTORICKÉM KABÁTU 
Již v  průběhu minulého roku jsme společně s 

MIKROREGIONEM MATICE SLEZSKÁ a 

obcemi Pustá Polom a Těškovice začali pracovat 

na přípravě velmi zajímavé kulturní a společenské 

akce s názvem Oživlá historie Českého Slezska,

 která v letošním roce patří bezesporu mezi jedny 

z největších akcí v Moravskoslezském kraji. 

Před zahájením veškerých příprav byla podána 

žádost o dotaci ve výši 150 000 Kč z dotačního 

programu na podporu aktivit v oblasti kultury na 

rok 2012, který každoročně vyhlašuje 

 Moravskoslezský kraj. Dne 29. února 2012 

zastupitelstvo Moravskoslezského kraje tento 

projekt schválilo a podpořilo v plné výši. Při 

vyhodnocování 166 podaných žádostí o finanční 

příspěvek získal náš projekt 17. místo. 

  Ve dnech 18. až 20. května 2012 se naše obec 

společně s okolními obcemi ponoří do historického 

období konce 18. a počátku 19. století.     

  V průběhu akce se představí až 150 členů klubů 

vojenské historie nejen z ČR, ale také z Rakouska, 

Slovenska, Polska a Itálie. Návštěvníci se mohou 

seznámit s životem těchto armád nejen v jejich 

stanovém táboře, který bude postaven v 

 zámeckém parku obce Kyjovice, ale v rámci 

nedělního programu se mohou zúčastnit i ukázky 

historické bitvy. V obcích Těškovice a Pustá 

Polom je připravena v sobotní části programu 

reprodukce ukázek vojenské historie se 

slavnostním pochodem obcí a bitvou. 

V kyjovickém zámeckém parku bude 

v odpoledních a večerních hodinách probíhat 

kulturní program. Těšit se můžete např. na Věru 

Martinovou a kapely Fleret, FIHA, Proxima 

Orchestra, Valašský vojvoda atd. V neděli můžete 

zhlédnout ukázky dobových dílen, výrobu svíček, 

domácích sýrů, medu a medoviny. Děti i dospělí si 

budou moci mnoho věcí sami vlastnoručně vyrobit 

a odnést domů. Návštěvníci mohou ochutnat také 

kvalitní vína a pivo z domácího pivovaru.   

  V rámci spolupráce se Slezským zemským 

muzeem bude v neděli 20. května 2012 

v zámeckém parku malá grafická prezentace 

historie Českého Slezska.  

  Bližší informace o programu akce Vám budou 

zaslány před konáním akce do poštovních 

schránek.  

  Již nyní Vás srdečně zveme a věříme, že  

společně budeme odcházet s mnoha  krásnými 

zážitky. 

 

Pozvánky 

Záštitu nad akcí převzal primátor statutárního 

města Opavy 

Prof. PhDr. Zdeněk Jirásek, CSc 

 

Akce je spolufinancována z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje 
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JINDŘICH SEDLÁK 

V tomto čísle Kyjovického zpravodaje se nebudeme 

věnovat významné budově či místu v obci. 

Vzpomeneme na Jindřicha Sedláka - malíře, 

„básničkáře“ a zastánce práv slezského obyvatelstva, 

od jehož umučení v koncentračním táboře v Dachau 

uplyne letos v květnu 70 let.  
  Jindřich se narodil jako prvorozené dítě domkáře 

Josefa Sedláka dne 29. září 1893 v Těškovicích. Žil 

se svými rodiči a sestrou Annou v domku na 

Linderačce. Když jim jejich obydlí vyhořelo, dostali 

od hraběte Friedricha Stolberga pozemek na stavbu 

nového domu v Kyjovicích.  Je to v současné době 

zchátralý dům, který má č. p. 122.  

  Již v obecné škole, kterou Jindra navštěvoval 

v Těškovicích, se projevoval jeho kreslířský talent. 

Řídící učitel Tuksík radil jeho otci, aby dal syna na 

studia. Z důvodu nelehké finanční situace Sedlákovy 

rodiny se tak nestalo. A tak, aby se alespoň zčásti 

vyhovělo synovu přání, byl Jindřich dán do učení, 

kde se vyučil malířem pokojů. To mu však nestačilo. 

V rozvoji svého talentu byl nesmírně ctižádostivý a 

zdokonaloval se v různých kurzech kresby a malby.  

  Později se více než malování pokojů věnoval malbě 

vesnických opon pro ochotnická divadla, nástěnným 

malbám v kostelích, kaplích a hostincích. Byl to 

člověk společenské, družné i lehkovážné povahy.  

 

Rád sedával v hospůdkách, kde na počkání kreslil 

portréty hostů. Maloval také portréty a výjevy  
 

 

 

Opona ochotnického divadla v Kyjovicích (1928) 

 

z české historie, scény i portréty svatých. Stál u 

založení ochotnicko - vzdělávacího spolku 

v Kyjovicích. Je autorem výtvarného návrhu 

pomníku padlých z 1. světové války.

 

  Vedle výtvarných schopností měl i velké nadání 

pro skládání veršíků. To se mu v době 2. světové 

války stalo také osudným. Pro svou 

„básničkářskou“ tvorbu proti nacismu byl nucen  
 

 

 

Kaple sv. Víta v Kyjovicích 

 

skrývat se v Olomouci, později v Ostravě. 

Opisoval své verše na stroji a posílal po přátelích 

do slezských vesniček. Několik textů se dostalo 

také do rukou gestapa. Dne 25. 5. 1940 byl 

zatčen. V květnu 1942 dostala jeho manželka 

Anežka smutnou zprávu, že Jindra zemřel 

v koncentračním táboře. Po válce dne 11. 

listopadu 1945 byla urna s popelem J. Sedláka 

uložena do země na místním hřbitově. Dne  

1.června 1947 byl ze sbírek občanů Slezska 

odhalen pomník Jindřichu Sedlákovi na 

kyjovickém hřbitově. Součástí slavnostního 

odhalení pomníku byla také souborná výstava 

jeho obrazů. Bohužel se jeho tvorba zachovala 

jen v útržkovité podobě.  

 V roce1998 neznámí vandalové zmíněný pomník 

zničili a odcizili bronzovou orlici, která byla 

ústředním motivem pomníku. V září 2010 byl 

pomník na náklady obce opraven a zrestaurován 

do původní podoby sochařem Tomášem Skalíkem 

z Opavy. 

Miroslava Rychtářová 

 

Zdroje: Kroniky obce Kyjovice, Kronika TJ Sokol 

Kyjovice,  brožura Na památku Jindry Sedláka od 

B. Čurdy – Lipovského 

 

 

 

 

 

 

 

 

Historie 

mailto:ou@kyjovice.cz
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NÁVŠTĚVA OBECNÍHO ÚŘADU 

 

V pondělí 13.února jsme 4. a 5. třída navštívili 

kyjovický obecní úřad. Pan starosta Ctibor Vajda 

nám ukázal sklep, plynovou kotelnu, půdu, archív, 

rozvodovou místnost na telefony, kancelář paní 

Danuše Kozelkové a paní Jitřenky Krayzlové a svou 

kancelář. Kdybych měl dnešní návštěvu obecního 

úřadu ohodnotit, tak bych ji hodnotil určitě na 

jedničku. Prostě dobré dopoledne.  

Petr Krayzel – žák 5. Ročníku 
 

 

 

EU PENÍZE ŠKOLÁM 
Naše škola se zapojila do projektu EU peníze školám. 

Projekt se snaží zlepšit a zkvalitnit vzdělávání na 

našich školách a zlepšit podmínky pro vzdělávání na 

školách. V rámci tohoto projektu mohou školy získat 

dotaci Evropské unie na problematické oblasti 

vzdělávání. Hlavním úkolem učitelů v projektu je 

vytvořit digitální učební pomůcky, které budou moci 

využívat učitelé napříč republikou. 

  Naše škola získala dotace na projekt nazvaný 

Barevná mozaika, 

který si klade za cíl 

vytvořit didaktické 

pomůcky pro 

oblasti čtenářská a 

informační 

gramotnost; 

využívání ICT a 

přírodní vědy. 

Projekt na naší škole probíhá od začátku tohoto 

školního roku a bude ukončen v červnu roku 2014. 

Od září do prosince probíhaly nákupy a instalace 

technického vybavení, zakoupeného z dotace. 

Z dotací jsme pořídili nové vybavení počítačové 

učebny (konkrétně šest zcela nových počítačů). 

V současné době zpracovávají pedagogičtí pracovníci 

školy digitální učební pomůcky. V další etapě 

projektu bude probíhat ověřování pomůcek 

v praxi. 

  Věříme, že vytvořené učební pomůcky žáky 

zaujmou a zajímavou formou jim přiblíží 

probírané učivo. A také, že nová počítačová 

bude hojně využívaná k zábavnějšímu 

vzdělávání dětí. 

Dominika Zaydlarová 

 

NÁVŠTĚVNÍ DNY V MŠ 
KYJOVICE 
Zaměstnanci naší mateřské školy se snaží 

nabídnout dětem a jejich rodičům co 

nejpříjemnější prostředí, laskavý přístup 

k dětem, kvalitní výchovně vzdělávací činnosti.  

  V mateřské škole pracují dvě paní učitelky 

s dlouholetou praxí a jedna provozní 

zaměstnankyně. Všichni zaměstnanci školy se 

snaží neustále práci s dětmi i s rodiči vylepšovat 

a zdokonalovat. Doba se mění, rodiče mají stále 

méně času, pořád všichni někam spěchají. Je 

nutné vnímat měnící se společnost, měnící se 

přístupy, a proto se paní učitelky snaží neustále 

něco zlepšovat, hledat nové přístupy, metody a 

prostředky. Pro lepší vzájemné poznávání se 

jsme vymysleli v naší školce malou novinku, 

tzv. Návštěvní dny. V předem stanovených 

termínech se v odpoledních hodinách potkávají 

nejen rodiče dětí navštěvujících MŠ, ale také 

sourozenci nebo prarodiče. 

   Dne 14. 11. 2011 se 

konala Puzzliáda, tj. 

odpoledne pro tatínky a 

jejich děti. První návštěvní 

den se nesl v duchu ryze 

hravém.  Tatínkové se 

postupně seznámili s 

prostory školy, skládali a 

malovali se svými dětmi 

puzzle nebo tvořili zvířátka z balonků. Na závěr 

bylo připraveno sladké občerstvení, které pro 

děti a tatínky upekli žáci základní školy 

ve školní družině. 

   Dne 24. ledna 2012 následoval druhý 

návštěvní den Sourozenecké odpoledne. Děti si 

mohly pozvat na odpoledne do školky své 

sourozence, bratrance či sestřenice. Mladší 

sourozenci přišli v doprovodu svých rodičů. 
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STŘÍPKY ZE ŽIVOTA V DOMOVĚ NA ZÁMKU 
Jednou či dvakrát do roka v Domově Na zámku pořádáme 

soutěže pro naše obyvatele a obyvatele jiných domovů 

pro seniory.  Tyto akce jsou oblíbené, protože jsou 

oživením běžného dne. Ve středu 29. 

února u nás proběhlo vědomostně - 

sportovní klání v několika disciplínách 

na jednotné téma „Člověk“.  Přijeli 

hosté z Bílé Opavy, Háje ve Slezsku a 

z Ostravy a soutěžilo se celé 

dopoledne. Jak soutěž dopadla? První 

místo si odvezl Domov pro seniory 

Slunečnice (Ostrava). Naši borci získali druhé a třetí 

místo. Nejdůležitější však bylo, že se všichni pobavili a 

že se hostům u nás líbilo. Pochvalovali si příjemnou 

domácí atmosféru, usměvavý personál a krásné prostředí, 

do něhož je náš Domov zasazen.  Pro mne, aktivizačního 

pracovníka, je na této akci nezapomenutelná spolupráce 

s ostatními kolegy Domova. Vždyť na úspěchu akce se 

podíleli pracovníci ze všech úseků, ať už přichystáním 

aparatury či výborného občerstvení, aktivní účastí 

v programu nebo dobrými nápady, vše s cílem potěšit 

naše obyvatele. I sami hosté si připravili krátkou kulturní 

vložku do programu. Tak mě napadá, že dopoledne 

nemělo nést název „Člověk“, ale lépe „Člověk člověku“.  

 8. března dostaly k MDŽ obyvatelky DNZ vskutku 

ženský dárek – na sváteční dopoledne jsme pozvali 

kadeřnici a vizážistku v jedné osobě – slečnu Marii Pyšnovou z Čavisova. Jedna naše obyvatelka ji trefně 

přejmenovala na včelku Máju - vždyť na její pilné ruce byla radost pohledět! Od samého rána dělala slečna 

Mája jeden melír za druhým, barvila, stříhala a foukala vlasy, líčila tváře, vybírala oblečení a doplňky.  Ženy 

pod jejíma rukama doslova rozkvétaly, a proto některé zprvu odmítavé obyvatelky postupně měnily názor a 

rády se nechaly zkrásnit. Však její práci posuďte sami, s dovolením našich obyvatelek si můžete prohlédnout 

několik fotografií před a po jejich zkrášlení. Na všechny obyvatelky se bohužel nedostalo, ale ani diváci 

nepřišli zkrátka -  kromě 

pozorování show v čele místnosti 

měli možnost si spolu popovídat, 

pochutnat si na úžasných 

trubičkách paní Zdeňky Illíkové. 

Každé z žen našeho domova 

osobně popřál vše nejlepší pan 

ředitel s květinou v ruce. 

Ivana Bartoncová 

 

 

 

         
 

 

 

 

Život na Zámku 

STŘECHY A JEJICH REKONSTRUKCE 
KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ                            

Komíny - Střechy-Nátěry-Krovy  2012 

Prodej, dodávka a montáže plechových střešních tašek na míru vaší střechy. Rádi 

vám pomůžeme navrhnout barvu a správnou povrchovou úpravu jak u plechových 

střech, tak i u jiných typů střešních krytin, jako jsou betonové a pálené střešní 

krytiny, dále modifikované hydroizolační pásy plochých střech a střešní šindele 

tak, aby životnost materiálů byla co nejdelší. Dodávky jsou včetně všech správně 

navržených doplňků, jako jsou různé ochranné prvky proti ptákům, sněhové 

zábrany, střešní okna, okapové systémy a další tak, aby střecha byla plně funkční. 

 

Neváhejte nás proto kontaktovat a my vám dle vaší dokumentace nebo 

skutečnosti u vás na stavbě, zpracujeme výpočet materiálu a případně práce.  

Krátké dodací lhůty rozvozu materiálu. Akční ceny na vybrané typy materiálu. 

Při předložení tohoto letáku sleva 10% na střešní krytinu na objednávky 

uzavřené do 14.4.2012 

 

mobil: 603 744 364    telefon:558 439 732 

 

                    PŘED                                                       PO 

                    PŘED                                                       PO 
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ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ 
Výbor ZO ČZS se scházel operativně dle potřeby k 

zajištění plánovaných akcí, chodu a 

údržby moštárny. Řídili jsme se 

plánem činnosti, který byl schválen na 

minulé výroční schůzi. 

  První akcí, kterou jsme uskutečnili, 

bylo školení řidičů pro občany pod 

vedením pana Vlastimila Kupky. Bohužel se 

školení nesetkalo se zájmem občanů. Zúčastnili se 

ho téměř pouze naši členové. 

V dubnu bylo provedeno vymalování kuchyně a 

jarní úklid okolo moštárny. 

  V květnu a začátkem června byla vymalována 

klubovna a schodiště, poté naše manželky provedly 

celkový úklid budovy.  

V klubovně byla srovnána podlaha a položeno nové 

linoleum. K částečné úhradě těchto prací byla 

použita dotace OÚ ve výši 4 000,- Kč. Následně 

jsme vyměnili v klubovně kamna. 

  Na konci prázdnin jsme uskutečnili zájezd na 

„Česnekové hody“ do Buchlovic. Jak vyplývá z 

názvu, dalo se zde nakoupit mnoho druhů česneku 

jak sadbového, tak určeného ke spotřebě. K dobré 

pohodě vyhrávaly cimbálové a dechové kapely. Na 

zpáteční cestě jsme absolvovali prohlídku hradu 

Buchlov. Všichni účastníci byli se zájezdem 

spokojeni. 

  Závěrem roku jsme se opět podíleli na přípravě a 

průběhu vánočního jarmarku. S opečenou kýtou a

 svařákem jsme slavili úspěch. V klubovně se 

uskutečnila prodejní výstavka patchworku. 

  Na jaře a na podzim jsme poskytli garáž k 

uskutečnění humanitární sbírky pro Diakonii 

Broumov. Sbírka byla úspěšná, škoda jen, že se jí 

zúčastnilo velmi malé procento našich občanů.  

Během roku bylo využíváno zařízení kuchyně 

převážně k pečení koláčů a cukroví. V moštárně se 

moštovalo ovoce pod vedením pana Honzy 

Moravce. Bylo vylisováno přes 1 000 litrů moštu. 

  I když je nás jen 24 členů, činnost organizace je 

bohatá a různorodá. V letošním roce máme mimo 

jiné v plánu uskutečnit jednodenní zájezd se 

zahradnickou tématikou, na který zveme i širokou 

veřejnost. Podrobnosti se včas dozvíte. 

Petr Vdovičík, předseda ČZS 

 

 

 

 

 

Místní složky 
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Děti si společně 

zacvičily v 

tělocvičně, pohrály 

s novými hračkami 

a stavebnicemi či 

zazpívaly u klavíru 

oblíbené písničky.  

   Třetí návštěvní den nesl název Kytičky pro 

babičky / i dědečky/. Akce se uskutečnila 28. 2. 

2012. Přišlo dvanáct babiček a jeden dědeček. Děti 

si pro tuto milou návštěvu připravily písničky a 

básničky. Společně absolvovali taneční lekci. 

Naučili se tančit mazurku. Ve školkové tělocvičně 

děti předvedly malé cvičení a společně s prarodiči 

plnili úkoly fantazijní květinky Úkolnice školkové. 

Společnými silami si ve výtvarné třídě vyrobili 

kytičky pomocí techniky zažehlování korálků. Na 

závěr si všichni pochutnali na výtečném zákusku. 

   Na měsíc květen připravujeme poslední 

návštěvní den v tomto školním roce. Ten bude 

patřit maminkám. Pro ně bude připraven krátký 

přehled písniček, tanečků a básniček, které si děti 

osvojily v rámci 

ročního projektu. 

Program tohoto 

odpoledne se bude 

jmenovat Kronika 

města Kvítečkova. 

Nebude chybět již 

populární aukce 

dětských obrázků a 

sladká tečka na závěr. 

Myslíme si, že není nutné, aby se děti svým 

příbuzným předvedly vždy v nějakém divadelně 

laděném vystoupení. Snažíme se vždy přizpůsobit 

potřebám a možnostem žáčků v daném školním 

roce. Protože v letošním roce je třída složena 

převážně z mladších dětí, kterým není příjemné 

nacvičování a opakování textů, pohybových 

sestaviček a scének, vymyslely si zaměstnankyně 

naší MŠ tuto novou neotřelou formu představení 

práce s dětmi.  

      Jelikož je školní rok 2011/2012 ve své druhé 

polovině, myslíme již na školní rok následující. 

Oznamujeme proto rodičům, kteří chtějí zapsat své 

dítě do naší mateřské školy, že zápis nových dětí 

se bude konat v pondělí 7. května 2012 v době 

od 10.00 – 11.30 hod. a odpoledne tentýž den od 

14.00 – 15.30 hod. 

Miroslava Rychtářová

 

 

FOTOGALERIE: MŠ KYJOVICE 
 

                       

 

                                                               1.návštěvní den 
                                

  

                                                                                   Puzzliáda 
 

 

 

                Tatínci s dětmi skládali puzzle
                                                 

Ze školních lavic 
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ZÁSAHOVÁ JEDNOTKA 
HASIČŮ KYJOVICE 
JSDHO (Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce) 

Kyjovice zajišťuje požární ochranu v katastru naší 

obce, a také v dalších přilehlých obcích dle svého 

hasebního obvodu, který je předem určen 

Hasičským záchranným sborem České republiky. 

Naše jednotka je zařazena do kategorie JPO 3, což 

znamená, že výjezdový čas z hasičské zbrojnice 

v případě poplachu je do 10 minut od jeho 

vyhlášení. Jednotka může v případě potřeby 

vyjíždět mimo katastr obce. Vyhlášení poplachu 

jednotce již není pomocí rotační sirény, jak tomu 

bývalo v dřívějších letech, ale systémem AMDS 

(Automated Message Delivery Systém). Je to 

automatický systém, který volá/posílá členům 

zásahového družstva hlasovu SMS zprávu na jejich 

osobní mobilní telefon. Oni musí buďto potvrdit 

přijetí této hlasové SMS zprávy a následně se 

dostavit do hasičské zbrojnice, nebo pokud jsou 

mimo obec, musí potvrdit svou nedostupnost. 

26.2.2012 se v naší jednotce konalo taktické 

cvičení, které probíhalo na pozemku RD č.97, kde 

byl umělým dýmem zakouřen starý sklep. Díky 

dokonalým podmínkám sklepu si mohli naší hasiči 

vyzkoušet, co znamená záchrana osob a pohyb 

v neznámém prostředí s nulovou viditelností. Ve 

sklepě se nacházely překážky a nástrahy různého 

typu, které ve spojení s dýmem tvořily reálné 

prostředí ostrého zásahu.  

Myslím, že pro všechny 

z nás to byla obrovská 

zkušenost, která nás 

posunula zase o kus vpřed. 

V tomto roce nás opět čeká kus práce a odborné 

přípravy, abychom byli schopni co nejlépe pomoci 

občanům v nouzi. 

Roman Vavrečka, Velitel JSDH  

           

HALOVÉ MISTROVSTVÍ 
REPUBLIKY V HAVÍŘOVĚ 
Už 5 let se naše mládežnická družstva zúčastňují 

otevřeného Mistrovství republiky v hale. Letos se 

nám výsledky moc nepovedly. Mladší žáci pokazili 

dva uzly a obsadili 23. místo. Lepší to bylo ve 

štafetě dvojic a ve štafetě na 4x40 m, kde skončili 

15. a 9. Tyto výsledky nás odsoudily k celkové 16. 

příčce.  
  Starší žáci na tom byli podobně. V uzlování 

skončili 12., ve štafetě dvojic 27. a ve štafetě 4x40 

m doběhli 18. Celkově pak obsadili 19. místo. Je 

škoda, že jsme pro přípravu nemohli využít naši 

tělocvičnu. Tu jsme nahradili sálem v Čavisově. 

Věřím, že příští rok najdeme vhodnější prostory 

pro zimní přípravu. 

Za SDH Kyjovice Antonín Vysoudil, vedoucí 

mládeže 

ZÁVODY NA 60m POD ČEZ 
ARÉNOU 
Tato soutěž se konala letos poprvé. Proběhla 

v atletickém tunelu pod ČEZ arénou. Byla 

pořádána pro děti do 6 let (tvz. přípravku) a také 

pro mladší a starší žáky. V této soutěži proti sobě 

nestojí družstva, ale pouze jednotlivci. Závodník 

běží trať dlouhou 60m, která se skládá z přeskoku 

bariéry, uchopení dvou hadic, překonání kladiny, 

spojení hadic do sebe, napojení na rozdělovač a 

proudnici, se kterou pak proběhne cílem.  
 V nejmladší kategorii nás reprezentovali 

Dominik Vavrečka a Vojtěch Krayzel. Vojta 

obsadil 16. a Dominik 20. místo. 

 V kategorii mladších žáků bojovalo pět našich 

malých hasičů. Nejlépe se umístil Zdeněk Linart 

který skončil na 17. místě ze 42 závodníků. 

 Starší žáci nás reprezentovali tři. Nejlépe dopadl 

Daniel Kallus, který obsadil 15. příčku, 20. místo 

patří Tomáši Chrobokovi a 39. místo si vybojoval 

Filip Dlouhý. 

 Byla to skvěle připravená soutěž, která se dětem 

moc líbila. 

Věřím, že se jí příští rok zúčastníme znovu. 
Za SDH Kyjovice Antonín Vysoudil, vedoucí 

mládeže 

Hasičské okénko 
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TJ SOKOL KYJOVICE 
S turistikou za poznáním i odpočinkem 

Naše obec se nachází v krásném 

koutu světa, který stojí za to poznávat 

a kde je radost užívat si pohybu 

v přírodě. V minulém roce uspořádala 

TJ Sokol Kyjovice pro zájemce čtyři 

turistické pochody (19. 5. 2011  na  

Hýlov, 16. 7. 2011 k  Hrabyňskému  památníku, 24. 

9. 2011 k penzionu Setina,  9. 10. 2011  pod 

Záhumení). Pokud jste až doposud váhali, nemějte 

obavy a přidejte se k nám.  

  První jarní pochod se uskutečnil v sobotu dne 21. 

4. 2012. Vydali jsme se údolím Setiny do Pusté 

Polomi, kde jsme si udělali malou zastávku 

v cukrárně.  

  O dalších pochodech budou občané včas 

informováni. 

Co ještě připravujeme? 
V letošním roce se chceme pokusit uspořádat pro 

občany zájezd. Místo výletu stále zvažujeme. 

V každém případě půjde o návštěvu nějakého 

kulturního místa nebo slavnosti (např. Rožnov pod 

Radhoštěm…) 

Změny v TJ Sokol 

Na základě vzájemné dohody mezi obcí Kyjovice a 

TJ Sokol byl návrh o převodu majetku TJ na obec 

opatřen předepsanými náležitostmi a postoupen 

k projednání příslušným institucím. Dne 6. 3. 2012 

obdržela jednatelka TJ dopis z ČOS v Praze, že 

převod majetku byl schválen. Po dalších nutných 

úkonech tedy areál, tělocvična a přilehlé pozemky 

budou ve vlastnictví obce. TJ Sokol zůstává 

vlastníkem klubovny a pozemků u fotbalového 

hřiště. Věříme, že se obci podaří zajistit potřebné 

finanční prostředky na záchranu sportoviště 

uprostřed naší vesnice. V souvislosti s touto 

skutečností se bude náplň TJ Sokol orientovat spíše 

na činnost divadelní a  turistickou. Cvičení, která 

lze provozovat ve školkové tělocvičně, budou 

provozována beze změn (jóga, zdravotní tělocvik, 

taneční soubor Mia). 

Miroslava Rychtářová, kronikářka TJ Sokol 

Kyjovice 

 

HC JELEN KYJOVICE 
Hokejový klub HC Jelen Kyjovice 

byl založen v červnu 2006, 

konkrétně 23.6.2006, registrací na Okresním 

sdružení ČSTV v Opavě. Před registrací jsme 

hrávali nepravidelně přátelské zápasy proti hráčům 

z Hlubočce, Zbyslavic, Olbramic a s družstvy HC 

Medvědi Čavisov, HC Kozel Těškovice, HC Metal 

Studénka a HC Jestřábi Ostrava. Sezóny 2006-

2007, 2007-2008 a 2008-2009 jsme hráli Opavskou 

Okresní soutěž ledního hokeje, kdy jsme pro 

domácí zápasy využívali zimní stadión ve Studénce 

a venkovní zápasy jsme odehrávali na zimních 

stadiónech v Kravařích a v Opavě. V srpnu 2009 

jsme udělali změnu a sezóny 2009-2010, 2010-

2011 a 2011-2012 hrajeme Amatérskou hokejovou 

ligu ve Studénce, kde se všechny zápasy odehrávají 

na zimním stadiónu ve Studénce. Amatérskou 

hokejovou ligu pořádá společnost Sportovní areály 

Studénka s.r.o., soutěž je řízena řídící komisí podle 

pravidel ČSLH a podmínek upravených 

pořadatelem. V letním období se členové klubu 

zúčastňují turnajů v pozemním hokeji, volejbale a 

nohejbale. Mezi největší úspěchy patří 2. místo v 

nohejbale na turnaji v Těškovicích v roce 2011. 

Hokejový klub každoročně pořádá pro členy, 

rodinné příslušníky a sponzory sportovní a zábavné 

odpoledne. Pro veřejnost organizuje letní 

diskokarnevaly, veřejné bruslení a přátelská 

hokejová utkání Svobodní-Ženatí. Hokejový klub 

dále spolupracuje na obecních a veřejných 

slavnostech. 

  Veřejné bruslení je určeno pro občany z Kyjovic, 

hráče s rodinami a sponzory, kde je možné si 

zabruslit, zahrát hokej nebo si vyzkoušet střelbu na 

brankáře. Zápasu Svobodní-Ženatí se mohou 

zúčastnit občané Kyjovic nebo členové klubu HC 

Jelen Kyjovice. V ročníku 2012, za podpory mnoha 

fanoušků, vyhráli Svobodní v poměru 7:4. Na obě 

akce byla zajištěna doprava autobusem. Vstupné i 

příspěvek na dopravu je vždy dobrovolný. 

V roce 2011 hokejový klub oslavil 5. výročí a za 

pomocí sponzorů IP Polná, Interiéry Monti, Happy 

End, Truhlářství Richter, Střechy Višňovský, 

Motobar u Hanky a Catus instantní výrobky byly 

pořízeny nové žlutomodré dresy a štulpny. 

  Na závěr bych chtěl poděkovat zastupitelstvu obce 

Kyjovice a všem sponzorům za finanční podporu. 

Hráčům děkuji za odvedené výkony v zápasech a 

zodpovědný přístup při realizaci jednotlivých akcí. 

Vedení klubu HC Jelen Kyjovice 

 

Místní složky 


